
Καταγγελία  της  «Κίνησης
Απελάστε  τον  Ρατσισμό»
Πτολεμαΐδας  –  Όχι  στην
απόπειρα  τρομοκράτησης
αγωνιστών!
Η Κίνηση «Απελάστε τον Ρατσισμό» Πτολεμαΐδας καταγγέλλει τη
στοχοποίηση  του  μέλους  της  Αλέξη  Λιοσάτου  από  ακροδεξιούς
εθνικιστές και φασίστες της πόλης.

Το  ακροδεξιό-εθνικιστικό  μόρφωμα  «Πτολεμαίοι  Μακεδόνες»  σε
συνεργασία με τον Δήμο Εορδαίας προχώρησαν τις προάλλες στην
κατασκευή εθνικιστικού γκράφιτι στον τοίχο του γηπέδου της
πόλης.  Κάποιοι  πήραν  την  πρωτοβουλία  να  γράψουν  πάνω  στο
γκράφιτι  το  σύνθημα:  «Έθνη  και  Θρησκεία  γεμίσατε  τη  γη
ανθρώπινα σφαγεία». Η αντίδραση των “Πτολεμαίων”, τοπικών ΜΜΕ
αλλά και του Δήμου Πτολεμαϊδας ήταν υστερία και προσπάθεια
εκφοβισμού:  Μηνύσεις  για  προσβολή  εθνικού  συμβόλου  (μιας
ζωγραφισμένης  σημαίας)  και  για  φθορά  δημόσιας  περιουσίας,
«υπόσχεση» για τοποθέτηση καμερών για να φυλάνε …το γκράφιτι.
Πρόκειται για κινήσεις αντιδημοκρατικής εκτροπής. Σίγουρα ο
εθνικισμός  και  ο  φασισμός  δεν  καταπολεμώνται  με  βραδυνό
“ανταρτοπόλεμο” spray πάνω στους τοίχους. Χρειάζονται πολιτικά
επιχειρήματα  και  ενημέρωση  εκεί  όπου  ζει  και  δουλεύει  ο
κόσμος,  χρειάζονται  μαζικοί  ταξικοί  αγώνες.  Όμως  όταν
ακροδεξιοί τυγχάνουν πλήρους κάλυψης από τις τοπικές αρχές,
έχουμε όλοι χρέος να πάρουμε θέση. Αυτό έκανε και το μέλος της
ΚΑΡ, ο Αλέξης Λιοσάτος.

Ο ΑΛ προχώρησε σε σχόλιο στον προσωπικό του λογαριασμό στο
facebook που καταδίκαζε την ακροδεξιά κατρακύλα του Δήμου και
εναντιωνόταν  στην  απόπειρα  στοχοποίησης  και  τρομοκράτησης
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αντιεθνικιστών.  Ακροδεξιοί  διοχέτευσαν  το  σχόλιο  στην
εφημερίδα «Πτολεμαίος», η οποία το δημοσιοποίησε (μαζί με τη
φωτογραφία του ΑΛ), ώστε να στοχοποιηθεί πολιτικά, προσωπικά
κι επαγγελματικά. Τη δημοσιοποίηση ακολούθησαν δεκάδες απειλές
για τη ζωή, τη δουλειά και το σπίτι του μέλους μας, βρισιές
και καμπάνια συκοφαντικής δυσφήμισης από φασίστες και πάσης
φύσεως “μακεδονομάχους” σε προσωπικά μηνύματα και σε διάφορες
εθνικιστικές σελίδες.

Κύκλοι της τοπικής δεξιάς με πολιτικό κέντρο την Ακροδεξιά
προσπαθούν  να  τρομοκρατήσουν  οποιονδήποτε  έχει  διαφορετική
άποψη από αυτή που έχουν οι ίδιοι: ότι η γειτονική χώρα πρέπει
να ονομάζεται «Σκόπια», ότι η Ελλάδα έχει κάθε δικαίωμα να
παριστάνει τον νονό των Βαλκανίων με τις πλάτες του ΝΑΤΟ,
ακόμα και ότι χρειάζεται ένα στρατιωτικό “ντου” εδώ και τώρα
για  “να  πάρουμε  τα  Σκόπια”.  Προχωράνε  σε  στοχοποίηση  των
“εσωτερικών  εχθρών”:  ανθρώπων  με  διαφορετική  άποψη,
αμφισβητώντας  ευθέως  το  δικαίωμα  ελεύθερης  έκφρασης  και
γνώμης.  Ήδη  στις  28/2  ο  ΑΛ  βρήκε  βανδαλισμένες  την
επαγγελματική πινακίδα του καθώς και του πατέρα του, όπως και
το θυροτηλέφωνό τους.

Ανεξάρτητα  από  τις  απόψεις  του  καθενός  σε  σχέση  με  το
“Μακεδονικό”,  ο  φασισμός  απειλεί  στοιχειώδη  δημοκρατικά
δικαιώματα και πολιτικές ελευθερίες όλων μας. Συγκροτείται κι
αποθρασύνεται, ακριβώς επειδή υπάρχει η ατιμωρησία του, με
σοβαρές  κρατικές-κυβερνητικές  ευθύνες.  Στην  Πτολεμαΐδα  μια
χούφτα φανατισμένοι εθνικιστές ακροδεξιοί, ανάμεσά τους πρώην
και  νυν  Χρυσαυγίτες,  επιχειρούν  να  τρομοκρατήσουν  με  την
κάλυψη  τοπικών  συμφερόντων  και  μηχανισμών.  Πρόκειται  για
εικόνες  που  προμηνύουν  ακόμα  χειρότερα  στο  μέλλον  αν  δεν
κινητοποιηθούμε άμεσα.

Καλούμε  τα  συνδικάτα,  τοπικούς  φορείς  και  κόμματα  της
αριστεράς να πάρουν θέση και να καταδικάσουν την ακροδεξιά και
φασιστική τρομοκρατία. Σήμερα ο στόχος είναι ένα μέλος της
ΚΑΡ,  αύριο  μπορεί  να  είναι  οποιοσδήποτε  εκφράσει  μια
διαφορετική άποψη. Δεν μπορεί να υπάρξει σοβαρή απάντηση στη



φτώχεια, την ανεργία και στα μνημόνια, δεν μπορεί να υπάρξει
πολιτική υπέρ των φτωχών και κατά των πλουσίων, αν δεν υπάρξει
απάντηση  στον  εθνικισμό,  τον  ρατσισμό  και  τον  φασισμό.  Η
ακροδεξιά τρομοκρατία δεν θα περάσει!

ΚΑΡ Πτολεμαΐδας, 2/3/2019


